OSNOVNA ŠKOLA IVANKE TROHAR
Školska 11, 51322 Fužine
KLASA: 112-03/24-02/1
URBROJ: 2112-3-2-01-24-62
5. prosinca 2024. 
POZIV NA PISANO TESTIRANJE I INTERVJU

[bookmark: _GoBack]PISANO TESTIRANJE I INTERVJU S KANDIDATIMA u postupku natječaja  koji je objavljen dana 20. studenog 2024. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Ivanke Trohar,  za radno mjesto učitelja matematike na neodređeno puno radno vrijeme 40 sati tjedno, temeljem članka 11. i 12. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja održati će se:  
                             
Pisano testiranje održat će dana 9. prosinca 2024. godine s početkom u 9:00 sati , te  razgovor (intervju) 9. prosinca 2024. u 12:00 sati
u Osnovnoj školi Ivanke Trohar.
                                                  
 Na pisano testiranje sukladno članku 15. Pravilnika o odgovarajućoj vrsti obrazovanja učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj i srednjoj školi NN. 6/19 i 75/20 pozivaju se slijedeći kandidati:
                             

	Redni broj
	ime i prezime kandidata

	1.
	Vedrana Kutnjak Solomun, magistra edukacije matematike i informatike

	2.
	Helena Škunca, magistra edukacije matematike i informatike



Ako kandidat/kina ne pristupi pisanom testiranju  u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak, ne smatra se kandidatom na natječaju.
Kandidat koji je na pisanom testiranju ostvario najmanje 50% bodova ostvaruje pravo na intervju. 
Svaki član Povjerenstva vrednuje rezultat pisanog testiranja bodovima od 0 do 10.

Povjerenstvo na razgovoru kandidata utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi. Svaki član Povjerenstva vrednuje rezultat razgovora bodovima od 0 do 10.
Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru, ako je ostvario o najmanje 50 posto bodova od ukupnog broja bodova svih članova Povjerenstva. 
   Nakon provedenog postupka Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju i  razgovoru.
Poziv na pisano testiranje i razgovor  objavljen  je dana 5. prosinca 2024. na mrežnoj stranici Osnovne škole Ivanke Trohar, http://web2.os-itrohar-fuzine.skole.hr/natje_aji

SARŽAJ I  NAČIN PISANOG TESTIRANJA

PRAVILA PISANOG TESTIRANJA:

Nakon utvrđivanja identiteta kandidatima  Povjerenstvo će podijeliti testove kandidatima.
Po zaprimanju testa kandidat je dužan upisati ime i prezime za to označenom mjestu na testu. 
Test se piše isključivo kemijskom olovkom. 
       
 Za vrijeme pisanog testiranja nije dopušteno:
· koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
· koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva,
· napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija i
· razgovarati sa s ostalim kandidatima/kinjama.    
Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti.
Nakon obavljenog pisanog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat pisanog testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju.

Pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za pisano testiranje su:
1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN., broj 87/08., 86/09, 92/10.,105/10.,90/11.,16/12., 86/12., 94/13, 152/14.,7/17, 68/18, 98/19,151/22 i 156/23.), 
2. Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera ( NN. broj 94/15, 3/17)
3. Pravilnik o načinima, postupcima i elementima vrednovanja učenika u osnovnoj i srednjoj školi (NN. Broj 112/10, 82/19, 43/20 i 100/21)
4. Odluka o donošenju kurikuluma za nastavni predmet matematike za osnovne škole  gimnazije u Republici Hrvatskoj (Narodne novine, broj 7/19.).   

Ako kandidat ne pristupi razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na natječaj.

Nakon završenog pisanog testiranja i razgovora Povjerenstvo izrađuje rang listu i izvješće te isto dostavlja ravnatelju na daljnje postupanje.
Svi kandidati koji su podnijeli prijave na natječaj biti će obaviješteni o rezultatima natječaja u istom roku i na isti način odnosno objavom obavijesti o izabranom kandidatu/kandidatkinji na web stranici škole: http://web2.os-itrohar-fuzine.skole.hr/natje_aji  






POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

