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Na temelju članka 107.stavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12.,16/12., 86/12., 126/12., 94/13.,152/14, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22 i 156/23), članka 6. Pravilnika o radu Osnovne škole Ivanke Trohar, i čl. 2. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Ivanke Trohar ravnateljica dana 20.ožujka 2025.  godine raspisuje 
                        

                                                         N A T J E Č A J
                                                  za  popunu radnog  mjesta 


-   VODITELJ RAČUNOVODSTVA U ŠKOLI 1  – 1  izvršitelj/ica na neodređeno puno radno  vrijeme  - 40  sati  tjedno. Mjesto rada Fužine.

UVJETI: opći uvjeti sukladno Zakona o radu, i uvjeti prema članku 6. Pravilnika o radu Osnovne škole Ivanke Trohar.

Uvjeti za  voditelja računovodstva su: 
a)  završen sveučilišni diplomski studij ekonomske struke odnosno specijalistički diplomski stručni studij ekonomske struke ili visoka stručna sprema ekonomske struke stečena prema ranijim propisima.
b) završen preddiplomski stručni studij ekonomske struke ili viša stručna sprema ekonomske struke stečena prema ranijim propisima, ako se na natječaj ne javi osoba iz točke a) ovog stavka.         
Uz vlastoručno potpisanu prijavu  na natječaj kandidati su dužni priložiti: životopis, dokaz o ispunjenju uvjeta (preslika diplome ili drugog dokumenta o završenom obrazovanju), uvjerenje  o nekažnjavanju  ( ne  starije od  6 mjeseci od dana raspisivanja natječaja ) i elektronički zapis ili potvrda o podacima evidentiranim u bazi podataka Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje (ne  starije od  6 mjeseci od dana raspisivanja natječaja).

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju, prema posebnim propisima dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te uz prijavu priložiti odgovarajuće dokaze. 
Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema čl. 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, dužni su dostaviti uz prijavu na natječaj i dokaze iz čl. 103.  Zakona o hrvatskim braniteljima iz domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, koji se nalaze na poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf  o tom statusu i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata dužni su uz prijavu na natječaj dostaviti i dokaze iz stavka 1. članka 49. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata o tom statusu i imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima. 
dokazi se nalaze na poveznici: https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf


Dokazi koji se prilažu uz prijavu, prilažu se u neovjerenoj preslici. Prije sklapanja ugovora o radu izabrani kandidat dužan je predočiti izvornike traženih dokumenata.
Prijavom na natječaj kandidati daju privolu za obradu osobnih podataka navedenih u svim dostavljenim ispravama, za potrebe natječajnog postupka.

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola.

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti putem pošte na adresu : Osnovna škola Ivanke Trohar, Školska 11, 51 322 Fužine, s naznakom „ za natječaj“ ili neposrednom dostavom u tajništvo škole.
Rok za podnošenje prijave je 8 ( osam ) dana od dana objave natječaja.
Nepravodobne i nepotpune prijave neće se  razmatrati, te se osobe koje su podnijele nepravodobnu i /ili nepotpunu prijavu ne smatraju kandidatima na natječaju, o čemu se neće obavještavati.

Po završetku natječaja provest će se testiranje/intervju kandidata. Vrijeme, mjesto i sadržaj testiranja/intervjua biti će objavljeno na web stranici Škole  http://os-itrohar-fuzine.skole.hr/   
najmanje tri dana prije dana određenog za testiranje odnosno intervju.   
O  rezultatima  natječaja kandidati će biti obaviješteni na isti način i u istom roku putem web stranice Škole http://os-itrohar-fuzine.skole.hr/  .

Natječaj je objavljen od 20.ožujka 2025. do 28.ožujka 2025. godine na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Škole.


   
        Ravnateljica:
    Jasna  Štimac, prof.




