OSNOVNA ŠKOLA IVANKE TROHAR
Školska 11
KLASA: 112-01/25-01/1
URBROJ: 2112-3-2-01-25-21
11. travnja 2025. 
                                                                           
                                               POZIV NA INTERVJU

INTERVJU S KANDIDATOM  u postupku natječaja koji je objavljen dana 20. ožujka 2025. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči  Osnovne škole Ivanke Trohar,  za radno mjesto domar/ložač/vozač, na neodređeno  nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno, temeljem članka 14. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja (skraćeni postupak),  
                             
održat će dana 22. travnja 2025. godine, s početkom u 10:00 sati,
u Osnovnoj školi Ivanke Trohar.
                                                  
 Na razgovor (intervju) se poziva slijedeći kandidat:

	Redni broj
	ime i prezime kandidata

	1.
	Rasim Karalić


  Ako kandidat/kina ne pristupi razgovoru u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom na natječaju.

    Povjerenstvo na razgovoru kandidata utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi. Svaki član Povjerenstva vrednuje rezultat razgovora bodovima od 0 do 10.
Smatra se da je kandidat zadovoljio na razgovoru, ako je ostvario o najmanje 50 posto bodova od ukupnog broja bodova svih članova Povjerenstva. 
   Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na razgovoru.
Poziv na razgovor  objavljen  je dana 11. travnja 2025. na mrežnoj stranici Osnovne škole Ivanke Trohar, http://web2.os-itrohar-fuzine.skole.hr/natje_aji  



SARŽAJ I  NAČIN RAZGOVORA

PRAVILA RAZGOVORA (INTERVJUA):


Sukladno odredbama članka 14. (skraćeni postupak) Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Ivanke Trohar, obavit će se razgovor (intervju)  s kandidatom. 

Kandidat je obvezan pristupiti provjeri znanja i sposobnosti putem razgovora.
Ako kandidat ne pristupi razgovoru, smatra se da je povukao prijavu na natječaj. Povjerenstvo će postaviti ukupno tri općenita pitanja.
 
Kandidat je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje njegov identitet prije razgovora. Nakon završenog razgovora Povjerenstvo izrađuje rang listu i izvješće te isto dostavlja ravnatelju na daljnje postupanje.
Svi kandidati koji su podnijeli prijave na natječaj biti će obaviješteni o rezultatima natječaja u istom roku i na isti način odnosno objavom obavijesti o izabranom kandidatu/kandidatkinji na web stranici škole: http://web2.os-itrohar-fuzine.skole.hr/natje_aji  



POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
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